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1. РОЗРОБКА ПЕРЕВАНТАЖУВАЛЬНИХ ПРИСТРОЇВ 
ДЛЯ АВТОМАТИЗОВАНИХ ЛІНІЙ 3 ВИРОБНИЦТВА ТВЕРДИХ СИРІВ

H ⅛  - 12. A-Bi 
а ' \  O.M. Гaввa, JI.O. Kpuвonляc-ï

Серед нагальних потреб розвитку молочної промисловості є забезпечення автоматизації виробництва 
твердих сирів: голландського, швейцарського, тильзицьĸoгo і інших видів. Після пiдпpecoвĸи сирний згусток 
напрямляється на формування блоку, з якого отримують в подальшому рівні пресовані порції, що необхідно в 
подальшому подати на пocoлĸy. Після пocoлĸи зважені блоки (з приблизною масою 6 ĸг) залежно від вимог 
ринку розрізають на куски в пристрої для розрізання свіжих сирів. Для реалізації технологічного циклу необхідно 
сирний блок роз’єднати на сформовані порції заданої маси, а також нанести дату вироблення, марку сиру.

Для цього в транспортній системі передбачені перевантажувальні пристрої різного конструктивного 
виконання. B даній роботі запропоновано кілька технічних рішень перевантажувальних пристроїв.

Порівнюючи різні схеми пристроїв за геометричними, енергетичними і часовими параметрами а також з огляду 
на пoпepepeджeння ушкодженню і псуванню сирних блоків, можна запропонувати вибір оптимального конструктивного 
виконання перевантажувального пристрою для технологічної лінії дозрілих сирів. Необхідно також сформувати 
вихідні умови для задачі по дослідженню перевантажувального процесу. Використовуючи методику поетапного 
розділення складного плоского руху вантажів під час перевантаження — можна дати оцінку всього процесу 
розділення сирного блоку на порції і знайти оптимальні геометричні параметри пристрою, кінематичні і динамічні 
параметри руху сирних блоків які дадуть змогу попередити можливі затори і ушкодження продукції.

2. ДОСЛІДЖЕННЯ ВПЛИВУ ТИСКУ РІДИНИ 
HA XAPAKTEPИCTEKУ ГІДРАВЛІЧНИХ ГАЛЬМІВНИХ ПРИСТРОЇВ

H.C Пушкіна, Л.B Чуб
.,, 2 Z- M.B. Яĸuмчyĸ^y__і

Серед різноманіття проблем регулювання ¤rвидĸocтi руху вихідної ланки пневмоприводу важливе місце 
займають проблеми його гальмування і пoзицiювaння. Так в залежності від природи сил гальмування розрізняють 
механічні, гідравлічні, пневматичні, електричні і комбіновані пристрої. Найбільш вживаними є гідравлічні.

Забезпечити раціональні значення кінематичних та динамічних 
характеристик руху можливо лише за умови оптимального вибору 
конструкції та характеристик гальма.

Метою роботи є: розробка математичної моделі дослідження сил 
опору гідравлічних гальмівних пристроїв.

При переміщенні поршня по осі X  рідина з робочої порожнини, 
тиск у якій Prl випливає в компенсаційну порожнину через дросельну 
щілину площею f(x), утворену отвором у гільзі гідроциліндра і голкою, 
прикріпленої до поршня.

Умовно poзiб’ єм конструкцію гальма на дві ділянки і запишемо piвняння для кожної ділянки, обмеженого 
перерізами 1—1 і 2—2 у вигляді

P ,ı=  P j+ A ^  (u22 -  U12)  + ” Pt+ 'T ii 

де u2 u, — середні швидкості потоку рідини відповідно в перетинах 1—1 і 2—2; ”P⅛ЧP„— гідравлічні й інерційні 
втрати на розглянутих ділянках.

Виразимо швидкості рідини u , у різних перетинах через швидкість поршня ' в 
результаті одержимо Ui = Fr'/ Jf1; гідравлічні втрати ”Pr при турбулентному режимі 
можна розрахувати по формулі ”Pr = A' F/£.ЧЃ,; інерційні втрати 'T ii, приведені до 
площі Fr представимо у вигляді "P11=A l'.

Якісну картину зміни сили гальмування від переміщення поршня Pт — P (x) 
дає робоча діаграма (Pиc.2)

Висновок: результати проведених досліджень, була розроблена математична 
модель визначення сил опору гідравлічних гальмівних пристроїв; отримані результати 
дослідження за допомогою даної мoдeлi дoзвoляють більш раціонально підбирати

/ļ k>J J2 
Рис. 1. Розрахункова схема гідравлічного 

гальмового пристрою

ŵ X
Pиc.2 Робоча д¡aгpaмa конструкцію та визначати основні характеристики гальмівного пристрою.
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